

INVITACIÓN A COTIZAR

INV 2024-0050

ACLARACIONES N° 1

Contratar la prestación de servicios para la producción de material publicitario pop, con el fin de posicionar y divulgar los programas, proyectos y procesos de la Fundación EPM.

La Fundación EPM por medio del presente documento, pretende dar claridad a las inquietudes y observaciones recibidas con ocasión de Invitación a Cotizar INV 2024-0050; complementando, corrigiendo, adicionando o eliminando la información suministrada en cada uno de los numerales relacionados a continuación. Teniendo en cuenta el numeral 17. Comunicación oficial, de la invitación antes mencionada, en la cual se expresa puntualmente que:

... Se recibirán observaciones e inquietudes de parte de los interesados en participar hasta el 8 de marzo de 2024 hasta las 2:00 p.m. LA FUNDACIÓN EPM tendrá hasta el 12 de marzo de 2024 para dar respuesta las respectivas aclaraciones y/o adendas modificatorias, si es del caso, que brinden respuesta a las observaciones e inquietudes recibidas.

Pregunta 1

Hay productos incluidos en el listado a cotizar, y en este momento están agotados. ¿Qué se puede hacer en este caso si hay productos agotados?

Respuesta 1.

La idea del Tarifario es verificar el valor de los productos por el momento no es necesario tenerlos disponibles, pero si es necesario cotizarlos.

Pregunta 2

Las sombrillas que solicitan cotizar del 28", que tengan funda para guardar. Estas sombrillas son largas, por lo tanto, no llevan funda. Las sombrillas cortas de menos de 28" son las que llevan funda. ¿Por favor me confirma que sombrilla se puede cotizar?

Respuesta 2.

La sombrilla para cotizar es una sombrilla para bolsos (Corta) de 28" con funda

Pregunta 3

Para las muestras de las bolsas tote bag y tula: *Se dice que el estampado es a full color Para elaborar la muestra estampada, se haría con solo el logo de Fundación EPM? ¿Pero se cotiza totalmente a full color? O si tienen el arte real para imprimir las bolsas y lo puedan compartir

Respuesta 3.

Para la muestra de la tote Bag y tula, la aplicación del logo debe ser Full Color (ver manual de marca y el archivo Logo FD-EPM-2024 (1) 2), para la cotización en cada uno de los productos se especifica si se requiere full color de lo contrario cotizar a 1 tinta.

Pregunta 4.

¿Para esta invitación la retención en la fuente la toman como servicios o como compra? Sería una retención de 4% por servicios o de 2.5% por compras

Respuesta 4.

2.5 % cuando es una compra de producto

Pregunta 5.

¿Cuál es el porcentaje de la estampilla que retienen?

Respuesta 5.

La FUNDACION EPM no hace retención por estampilla por regla general. sin embargo, cuando la FUNDACION actúa en calidad de mandatario a retención aplicar es el 1%

Pregunta 6.

Para el ítem:

11.2. Criterio de sostenibilidad - 10 puntos.

Se dice: Teniendo en cuenta la importancia que tiene para la Fundación EPM la sostenibilidad ambiental y conforme a su política, los proponentes que deseen participar en el proceso de contratación deberán enviar fichas técnicas de los productos que tienen en su portafolio que son elaborados con material reciclado o materias primas ecológicas.

*Las fichas técnicas serán de los productos relacionados en la cotización a enviar? ¿o las fichas técnicas son para productos diferentes a los que debemos cotizar que tengamos en nuestro portafolio?

Respuesta 6.

Pueden ser de las muestras que se envían o diferentes, lo que se especifica es que dentro de su portafolio deben de tener esta cantidad de productos y para verificar que efectivamente se cumpla con este apartado es necesario que nos compartan la ficha técnica de estos productos.

Pregunta 7.

Termo en aluminio *Cual es la capacidad para este termo? ¿Qué medidas? de cuántas onzas?

Respuesta 7

El termo en Aluminio sería de 500ml, las medidas y dimensiones queda a decisión de cada uno

Pregunta 8.

Termo en material biodegradable o mezcla *Cual es la capacidad para este termo? ¿Qué medidas? de cuántas onzas?

Respuesta 8

Botilito Plástico Tripp Eco Antibacteriano 700ml, las medidas y dimensiones queda a decisión de cada uno

Pregunta 9.

Lapiceros Se dice en las especificaciones: Tinta negra con resaltador en el otro extremo / y sin resaltador en el extremo *Cual de las dos opciones es la que se debe tener en cuenta para cotizar? ¿con resaltador? o sin resaltador?

Respuesta 9

Los lapiceros para cotizar son sin resaltador.

Pregunta 10.

¿Para los productos a cotizar es posible que nos suministren fotos de referencia?

Respuesta 10

No, con base a la descripción técnica de los productos y su experiencia nos proponga los productos requeridos.

Pregunta 11.

Hemos revisado la página y todavía se encuentra en funcionamiento, en el correo dice que hasta el **15 de marzo de 2024 hasta las 05:00 p.m** para entregar de manera física las muestras y en formato digital enviar al correo de contrataciones la propuesta económica y demás documentación solicitada, pero no hemos podido mirar cuales son las muestras que debemos presentar ni la documentación.

¿cómo debemos proceder?

Respuesta 11

En días pasados la FUNDACION monto una ADENDA en la página de CONTRATACIONES: Adenda N°1 INV 2024-0050, donde se modificó:

4. Condiciones generales de la contratación (fecha de entrega de propuesta)

7.2 Muestras (entrega de muestras)

17. Comunicación oficial. (hasta que día se recibían preguntas por parte de los proponentes y hasta que día tenía la FUNDACION EPM para responder las mismas)

Atentamente,
Fundación EPM
12 de marzo de 2024.